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Detská literatúra: 
Vianočná kniha - výber trinástich vianočných a zimných príbehov s ilustráciami 

o Vianociach. 

Gaarder , J.: Vianočné mystérium - vianočné príbehy, ktoré zaujmú nielen deti, ale aj 

dospelých. 

Awdry, W.: Dobrodružstvá rušňa Tomáša 16 - rušeň Tomáš porozpráva, aké 

dobrodružstvá prežil počas vianočných dní na ostrove Sodor.  

Simon, F.: Vianočná nádielka Grázlika Gaba – humorný príbeh nezbedného Gaba, v škole 

pripravujú vianočné predstavenie a obdarúvanie vezme do vlastných rúk , aby sa vyhol 

nesprávnym darčekom 

Meadows , D.: Emily, víla vianočných želaní – v rozprávkovom príbehu príchádza 

Vianočná víla Emily do sveta ľudí, aby ukryla tri čarovné veci. 

Meadows , D.: Lucy, víla vianočnej hviezdy - vianočnej víle Lucy zoberú Zloľadový 

škriatkovia čarovnú sviečku, guľu a hviezdu a Tina a Rebeka jej ju pomôžu nájsť. 

Hevier, D.: Vianočná pošta - múdra kniha prínaša napínavý príbeh o tajomstvách Vianoc. 

Súčasťou knihy je príručka pre deti ako zvládať čítaný text s porozumením. 

Škvarnová, O.: Viktor - rozprávka pre deti o Viktorkovi  s Timom, ktorý prežijú Vianoce 

v Amerike, kde ich čakajú úplne iné vianočné sviatky ako čakali. 

Miler, Z.: Krtko a Vianoce – v rozprávkovom príbehu chystá pre svojich kamarátov z lesíka 

vianočné prekvapenie. 

Gocníková , M.: Moja knižka o Vianociach - obrázky,  fotografie, básničky, koledy, 

legendy a príbehy sa preplietajú s rozprávaním o vianočných zvykoch  a vianočnými 

vystrihovačkami. 

Poupě, M.: Vianočné želanie - rozprávky pre tých najmenších o Vianociach, princeznách, 

drakoch a čarodejniciach bohato ilustrované veľkým množstvom plnofarebných kresieb. 

Lada, J.: Vianoce Josefa Ladu - knižka o zime a o Vianociach, ilustrácie Josefa Ladu, na 

ktorých zobrazuje svoje detstvo - domov, dedinku Hrusice. V knihe nájdete jeho texty,  

ľudové básničky, no doplnená aj o básne Milana Rúfusa a iných. 

Ferrero: Pastierova flauta – príbehy pre potešenie duše zamerané na Advent a Vianoce. 
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Beletria pre dospelých: 
Trnková K.: Vánoční verše a koledy - české ľudové verše a koledy, ktoré prinášajú pokoj a 

približujú čaro Vianoc spolu s pestrými ilustráciami. 

Herriot , J.: Vánoční koťátko - príbeh s kúzelnou vianočnou atmosférou o túlavej mačke 

Debinke, ktorá si získala srdce pani Pickeringovej. 

Vánoční zpěv andelů - kniha priblíži atmosféru tajomstva vianočnej pohody v podobe 

rozprávok, legiend a prednášok. 

Ferrero, B.: Vánoční příběhy pro potechu duše - zábavné a poučné príbehy zarámované 

časovým úsekom od adventu do troch kráľov s vianočnou tematikou. 

Drugová, Z.: Vianoce na Slovensku – kniha pomáha spoznávať vlastné korene vďaka 

zvykom, vinšom a koledám počas predvianočného i vianočného obdobia. 

Körnerová, H. M., Snětivý, J., Stainforth, A.: Tři vánoční dárky - noveli, ktoré sa nesú v 

duchu adventných či vianočných stretávaní, rozchodov, vzplanutí i ochladnutí. 

Scanlanová , P.: Návrat domů – v románe prekonajú Alison a jej sestra Olivie rozdielne 

postoje a Vianoce im prinesú viac zmien, než si pred návratom domov dokázala predstaviť. 

Hermanovská , A.: Vianočné kvapôčky - príbehy o ľuďoch, ktorý potrebujú prežiť 

ostrovčeky svetla, radosti a šťastia, aby sa neutopil v trpkosti. 

Kleypas,L.: Štedrý deň vo Friday Harbore – román pre ženy, kde Mark a Megie uveria, že 

Vianoce ešte môžu byť krásne a plnia sa najtajnejšie sny. 

McBain, Ed: Štědrý večer v 87. revíru – detektív Steve Carella má aj počas Vianoc prípad.  

 

 

Populárno-náučné knihy: 
Mintalová-Zubercová, Z.: Vianoce na Slovensku - výnimočná kniha do každej rodiny – 

350 receptov zo 16 regiónov, spolu so zvykmi a nadčasovými kuchárskymi radami. 

Veselé Vianoce - prehľad všetkých zvykov, tradícií a pranostík na Slovensku aj v cudzích 

krajinách. 

Gottschlich, G: Spievame vianočné koledy – súbor vianočných kolied a piesní 

Peaseovci , A. a B.: Prečo muži robia všetko na poslednú chvíľu a ženy dotiahnu veci do 

úspešného konca - ponuka rád, ako sa vyrovnať s predvianočným stresom a užiť si pokojné a 

láskyplné Vianoce. 

Sočufka, F.: Advent a Vianoce s Benediktom XVI. - kniha nám približuje obdobie Adventu 

a Vianoc, vďaka homíliám, ktoré predniesol Benedikt XVI. 

Drugová, Z: Vianoce na Slovensku - Spoznávanie vlastných koreňov cez zvyky, vinše a 

koledy predvianočného i vianočného obdobia. 

Neusbacher, M.: Chystáme sa na Vianoce – umelecké práce z papiera, ozdoby. 

Schmitt,G.: Vianočný quilling – filigránové ozdoby z papierových pásikov. 

Mintálová: Veľká kniha slovenských Vianoc – kniha približuje tradície a zvyklosti na 

Slovensku v čase Adventu, Vianoc až po Troch kráľov. 

Kolb: Čaro Adventu a Vianoc – rady a nápady na výrobu vianočných ozdôb, výzdobu, 

recety sviatočných jedál. 

Wattová: Vianočné tvorivé nápady – ručná výroba ozdôb na Vianoce 

Guldanová, Z.: Vianočné recepty – varíme a pečieme na sviatky, drobné pečivo, zákusky, 

torty, zákusky, vyrábame darčeky. 

 

 

Všetky ďalšie knihy s vianočnou tematikou nájdete cez On-line katalóg, 

Zadanie otázky: ľubovoľné pole, kde zadáte (koreň slova) napr.: Vianoc..., 

vianoč... alebo celý hľadaný text. 
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